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La VORT-X 650 de ITALIKA llega a Liverpool
· La presentación del flamante modelo será el próximo 5 de mayo en la tienda Las Américas, ubicada en Ecatepec. 
· Esta naked deportiva es la motocicleta oficial del Campeonato Nacional de Velocidad

México, CDMX a 19 de abril de 2017.- ITALIKA domina el mercado nacional de baja cilindrada. Sin embargo, las cosas están cambiando… con la VORT-X 650, la empresa mexicana busca abrirse espacio entre las cilindradas más altas.
Hace unos meses la motocicleta tipo naked hizo acto de presencia en los salones de motociclismo más importantes de México, y de inmediato conquistó a los amantes de las dos ruedas. Su motor rotax de 652 cc fuel injeccion declara potencia más que suficiente para ciudad y carretera, lo que provocó un sentimiento de satisfacción entre el público.

Y ahora, la VORT-X 650 será presentada en Liverpool. La presentación de esta deportiva, motocicleta oficial del Campeonato Nacional de Velocidad, se llevará a cabo el próximo viernes 5 de mayo, a las 16:00 horas, en la tienda Las Américas, ubicada en Ecatepec.

“En Liverpool estamos muy contentos de tener la nueva Vort-X 650 de Italika en nuestras tiendas, pues siempre nos hemos caracterizado por contar con los mejores productos para satisfacer los gustos de todos nuestros clientes y estamos seguros que esta nueva moto no será la excepción” comentó Ignacio Aguiriano, Director de Relaciones Públicas de Liverpool. 
La más grande de la línea VORT-X llega al mercado para satisfacer lo que los motociclistas esperan de la marca. La motocicleta de ITALIKA está dispuesta a conquistar al público mexicano y lo está cumpliendo.

Acerca de ITALIKA: Empresa Socialmente Responsable de Grupo Salinas, líder en el segmento de las motocicletas en México, Guatemala, Honduras, Perú y Panamá, que ha revolucionado en más de diez años el transporte, colocando más de tres millones de motocicletas en las vialidades mexicanas. Nuestra misión es dar acceso a nuestros clientes a un medio de transporte propio, económico, amigable con el medio ambiente, que les permita ser mas eficientes en sus actividades diarias de una forma cómoda, confiable y divertida. www.italika.com.mx
Acerca de Liverpool: Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 122 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 25 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 169 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 64,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno. Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico

