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Jugadores de los New England Patriots conviven con aficionados mexicanos

· Danny Amendola y Julian Edelman firmaron artículos deportivos y postales en una emotiva sesión de autógrafos en Liverpool Insurgentes


Ciudad de México, 17 de junio de 2017.- Cientos de aficionados de los New England Patriots se dieron cita en Liverpool Insurgentes para convivir y conocer a Danny Amendola y Julian Edelman, actuales campeones de la NFL, quienes firmaron todo tipo de artículos deportivos y postales de su equipo favorito.

New England venció por 34-28 a los Atlanta Falcons en el Super Bowl LI, en un partido histórico de la NFL. Julian Edelman y Danny Amendola tuvieron una gran participación en dicho encuentro, lo que ayudó a su equipo a registrar la mayor remontada en un partido de Super Bowl en toda la historia de la NFL.

Desde un día antes, los aficionados del cinco veces campeón de la NFL empezaron a llegar a la explanada de Liverpool Insurgentes con el objetivo de conseguir un autógrafo y foto con los jugadores, quienes en todo momento se mostraron emocionados por convivir con sus fans en México.

Julian Edelman, wide receiver titular de los Patriots y reclutado por el equipo en el Draft de 2009, aseguró que “Visitar México ha sido una experiencia increíble, pues podemos acercarnos con nuestros fans, que nos han dado un espectacular recibimiento y nos han hecho sentir como en casa”.

[bookmark: _GoBack]Por su parte, el egresado de Texas Tech, Danny Amendola, también wide receiver, afirmó que: “Estar en México y conocer a nuestros fans es una grata experiencia que nos motivará para nuestro encuentro en México la próxima temporada”. Amendola además dijo disfrutar de la calidez y lealtad de los aficionados.

Por aproximadamente una hora, los jugadores convivieron con los fanáticos, quienes mostraron su emoción por conocer a sus ídolos del emparrillado.

“En Liverpool siempre buscamos ofrecerle a las familias mexicanas la mejor experiencia de compra en nuestras tiendas. Por eso estamos muy contentos de contar con el apoyo de nuestros amigos de NFL para traer a estas grandes estrellas al país y brindarle a nuestros clientes y fans del futbol americano este tipo de actividades que recordarán por siempre” comentó Ignacio Aguiriano, Director de Relaciones Públicas de Liverpool.

Cabe señalar que la sesión de autógrafos fue organizada en conjunto por Liverpool y NFL México, quienes buscan acercar a los aficionados mexicanos con las grandes estrellas de la NFL.

Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 122 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 24 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 170 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 63,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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