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PRIMER GRAN DESFILE NAVIDEÑO DE LIVERPOOL
· Bolo y Santa, en compañía del Hombre Araña, Peppa Pig, Mario Bros. y muchos más encabezaron un espectacular desfile de carros alegóricos y globos por Paseo de la Reforma.
· Liverpool da inicio a la temporada navideña con un colorido y mágico desfile con las marcas de LA MEJOR JUGUETERÍA al estilo de las grandes capitales del mundo. 
México D.F. a 21 de noviembre de 2015.- Carros alegóricos y globos gigantes llenaron de color el Paseo de la Reforma alegrando a miles de familias en la Ciudad de México. Durante el Bolo Fest 2015, los más de 500,000 asistentes pudieron divertirse con los inflables y disfrutar de los espectáculos musicales y comparsas que acompañaron el evento. Gracias a Liverpool, el pequeño osito Bolo y Santa Claus, se unieron con más de 15 marcas para traer a México un espectáculo navideño que reunió a miles de familias para celebrar y comenzar a expandir el espíritu navideño. 

La mañana estuvo llena de sonrisas y hermosos momentos donde los niños tuvieron la oportunidad de conocer de cerca a algunos de sus personajes favoritos, entre ellos Mario Bros., el fontanero consentido de los videojuegos, el intrépido Hombre Araña y los divertidos e ingeniosos Duendes de Liverpool. También como parte de la celebración, Maite Perroni y Chuy Navarro de Reik entonaron el villancico ESTA NAVIDAD, además tuvimos la oportunidad de escuchar otras canciones de Bolo durante las dos horas que duró el desfile, desde la Estela de Luz hasta la Glorieta de Colón. 
Durante el recorrido, Enrique Guzmán, Director de Publicidad y Relaciones Públicas de Liverpool comentó: “A partir del día de hoy, el Bolo Fest se convierte en una tradición más de Liverpool y la Ciudad de México, un evento que promoverá año con año la unión de las familias mexicanas a través de una celebración llena de música, y diversión. Durante el Bolo Fest chicos y grandes podrán estar cerca de sus personajes favoritos y disfrutar de un día lleno de emociones y entretenimiento”.
Las marcas de juguetería que forman parte del desfile son Disney, Distroller, Hasbro, Nintendo, Spin Master, Toy Plus, Lego, Mattel, Just Dance, Ubisoft y Xbox One, y a esta celebración también se unieron las marcas de ropa Aéropostale, y Vans y la marca de tecnología Lenovo. El evento se transmitirá el día 22 a las 10:00 por el canal de las estrellas (2) de Televisa para que todos en sus hogares puedan revivir la experiencia del desfile. 
Acerca de Grupo Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 106 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 23 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 167 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 57,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico

