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LIVERPOOL POLANCO Y VIAJES EL CORTE INGLÉS CONSIENTEN A SUS CLIENTES


· Liverpool y Viajes El Corte Inglés  seguirán trabajando en conjunto para ofrecer a los clientes un servicio de primera calidad y sorprenderlos con las novedades del mundo turístico.


Ciudad de México, 22 de abril de 2016. La terraza del restaurante de Liverpool Polanco, fue el escenario ideal para realizar el primer evento de presentación de ofertas de verano con Viajes El Corte Inglés por Liverpool.
 
Viajes el Corte Inglés por Liverpool continúa trabajando por ofrecer la mejor oferta de viajes y con el objetivo de sorprender a sus clientes en las próximas vacaciones, presenta su alianza con Royal Caribbean, proporcionando una  perfecta combinación entre calidad, oferta y precio que se refleja en la satisfacción sus clientes. 

“Estamos muy emocionados porque este verano tendremos una oferta que nadie podrá resistir, continuando con nuestra filosofia de ofrecer lo mejor en calidad y precio.  Queremos dirigirnos a nuestros clientes con este lema “Te daremos motivos para viajar”. Estoy seguro que con el apoyo de las mejores empresas de turismo lograremos un gran resultado” comentó Miguel Jodas, Director Comercial de Viajes El Corte Inglés

En el coctél, destacó la presencia del anfitrión César Rogelio Díaz García, Gerente de Liverpool Polanco; así como de  Miguel Jodas, Director Comercial de Viajes el Corte Inglés y Manlio Carpizo, Director de Ventas de Royal Caribbean México.

“Ofrecemos una amplia gama de ofertas para todos nuestros clientes.  En nuestra línea de cruceros destacan Oasis of the Seas que junto con su hermano gemelo Allure of the Seas y próximamente Harmony of the Seas, se distinguen por ser innovadores y traspasar la barrera de lo común- mencionó Manlio Carpizo, Director de Ventas de Royal Caribbean México- En nuestros barcos encontrará todo lo necesario para tener unas vacaciones de ensueño”.

Viajes El Corte Inglés por Liverpool se ha consolidado a través de todos estos años en una de las agencias más fuertes y confiables del mercado, con servicios que van desde cruceros, circuitos y tours por el mundo, boletos de avión, viajes exóticos, hospedaje en los mejores hoteles, hasta viajes de negocios corporativos y/o de grupos. Viajes El Corte Inglés por Liverpool se empeña en ofrecer siempre la mejor calidad y el profesionalismo que la han caracterizado desde su llegada al país y que le han otorgado un lugar en las preferencias de los mexicanos. 

###

Acerca de Viajes El Corte Inglés México 
Viajes El Corte Inglés México se constituye a finales del año 2000 y se ha posicionado entre las primeras agencias de viajes del país, actualmente atiende diferentes canales: Corporativo, Grupos e incentivos, Vacacional y Online. 
Cuenta con oficinas dentro de las tiendas Liverpool con amplios horarios y los mejores profesionales del sector turístico, atiende también el segmento Corporativo con una importante participación del mercado, es líder en viajes de Grupos e incentivos a nivel mundial, estando especializados en brindar cualquier tipo de servicio vacacional, que incluye desde un boleto de avión hasta un tour o un circuito hecho a la medida, así como cruceros, viajes exóticos, vueltas al mundo y viajes de estudios. Viajes El Corte Inglés, a través de Tourmundial, su operadora mayorista con más de 30 años de experiencia, amplía la oferta turística y garantiza todos los servicios que se ofrecen. 

Acerca de Royal Caribbean 
La compañía de cruceros Royal Caribbean se fundó en 1968. Desde entonces, ha cambiado la forma de viajar en cruceros en todo el mundo. Ha introducido constantemente barcos innovadores desde la década de 1980 con nuestra clase Sovereign hasta hoy, con la introducción de la revolucionaria clase Quantum. Royal Caribbean es una de las navieras más importantes del mercado, viaja a 280 destinos, 77 países y 6 continentes. Tiene 7 clases y 22 barcos, entre los que destacan: Freedom, Vition, Radiance, Voyager y Oasis, que son los barcos más grandes del mundo. Se caracteriza por ser expertos en el Caribe y en cruceros por Alaska.

Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 109 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 24 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 168 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 63,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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