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Liverpool y Casa de la Amistad juntos en la lucha contra el cáncer infantil

Ciudad de México, a XX de enero de 2018 – Casa de la Amistad para Niños con Cáncer, I.A.P., Institución con más de 27 años de labor ininterrumpida, enfocada en colaborar a elevar el índice de sobrevida de niños y jóvenes mexicanos de escasos recursos, anunció que, por segundo año consecutivo, sumará esfuerzos con Liverpool, empresa líder en tiendas departamentales con presencia en toda la República Mexicana. 

Con el fin de apoyar a los niños que forman parte de Casa de la Amistad, Liverpool está invitando a sus clientes y familias mexicanas a sumarse a la campaña “Propósitos 2018”, a través de la cual se estarán recaudando donativos en especie que servirán para cubrir algunas necesidades del albergue de Casa de la Amistad y fortalecer la sustentabilidad de esta Institución a través de sus tiendas de segunda mano con las que se generan recursos para los tratamientos de los beneficiarios a lo largo y ancho de la República Mexicana. 

[bookmark: _GoBack]“Para Liverpool siempre ha sido importante apoyar causas que busquen crear un país mejor. Por tal motivo, es un honor para nosotros colaborar por segundo año consecutivo con Casa de la Amistad.  Deseamos que nuestra colaboración con la institución haga posible ofrecer una mejor calidad de vida a muchos niños en México” comentó Ignacio Aguiriano, Director de Relaciones Públicas de Liverpool. 

La invitación consiste en donar juguetes, ropa en general, muebles o cualquier otro artículo para el hogar en buen estado. La ayuda será recibida del 7 al 28 de enero en los centros de acopio ubicados en las tiendas: Liverpool Insurgentes, Polanco, Perisur y Santa Fe de 12p.m. a 7 p.m. los viernes, sábados y domingos. Así como en el Corporativo de Liverpool, los días viernes.
 
*****
Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 129 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorporan también 26 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 170 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 64,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB liverpoolmexico / @liverpoolmexico

Contacto para prensa 

Giovanna Azuara
Casa de la Amistad
3000.6900 ext. 175
giovanna.azuara@cdla.org.mx

Alejandra Tovar
Relaciones Públicas Liverpool
atovarm@liverpool.com.mx

Jorge A. García
Weber Shandwick
jorge.garcia@webershandwick.com
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