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Liverpool Fashion Fest Otoño-Invierno 2019

· Esta temporada, Fashion Fest presenta cuatro tendencias: Galería, Americana, Alquimia y Mimética
· Taylor Hill es la imagen de la edición número 33 del Fashion Fest
· La inspiración de esta edición es la vida rural americana con un espíritu creativo y los espacios místicos
· En la música, la presentación estelar de Sebastian Yatra

Ciudad de México, 04 de septiembre de 2019.- Liverpool Fashion Fest, la plataforma de moda más importante en México da inicio a la temporada Otoño-Invierno 2019, inspirando a quienes buscan verse y sentirse bien.

Liverpool eligió para esta edición a Taylor Hill, top model estadounidense que, a sus 23 años, es considerada actualmente como uno de los grandes talentos dentro del mundo del modelaje y en esta ocasión protagoniza la campaña y pasarela de Fashion Fest Otoño-Invierno 2019 de Liverpool.

“Participar en Fashion Fest es una experiencia emocionante. Amo la Ciudad de México, es un lugar especial para mí, he tenido la oportunidad de visitarla y me encanta, es tan culturalmente diversa, la gente es increíble y es un lugar con una gran historia. Esta edición trae looks increíbles, especialmente la tendencia americana que tiene una inspiración Western con vestidos largos y sombreros que reflejan mucho mi look personal” comentó Taylor Hill. 

Durante 16 años ininterrumpidos, en su edición número 33,  se presentan las cuatro tendencias de esta temporada, explorando la creatividad, conexión, evolución y preservando una época con espíritu creativo y estilo bohemio. 


Las 4 tendencias de esta temporada son:

· Galería = esta tendencia nos deleita con un espíritu creativo con una paleta de colores que se inspira en un estilo vibrante, energético y explosivo. Los detalles que la caracterizan son: bloques, estampados de arte, letras XL, siluetas ligeras como la falda midi, rompe vientos. Para completar el look, una cangurera y una mascada harán que tu estilo sea explosivo y diferente. 

· [bookmark: _Hlk15903452]Americana = Tendencia inspirada en la vida rural americana de los años 50´s, con un estilo bohemio, como un western sofisticado. Lo caracterizan los estampados folks, el animal print y los cuadros. Las texturas en los materiales como los tejidos, sherpa, lana y el denim son importantes en esta tendencia. Las siluetas son cómodas y femeninas; destacando la blusa y vestido campesino, pantalón amplio y el culote. Las capas, sombreros, las botas y botines serán el complemento perfecto. Tonos caramelo, naranja, verdes olivos y azules.

· Alquimia = Tendencia romántica inspirada en espacios místicos. Con un estilo sofisticado, tiene como características: los colores oscuros como bases; los verdes, morados y el berry como acentos importantes. Las texturas son suaves y delicadas dando un estilo elegante, como el total look de piel y con detalles en encajes, así como los estampados con flores en bases oscuras y constelaciones le darán estilo a la tendencia.  

· Mimética = Simple con un estilo minimalista con una mirada hacia el futuro. Siluetas volumétricas con detalles simples, acompañados en tonos pastel y con colores metálicos.   

“Estamos muy emocionados por presentar Fashion Fest y más porque esta temporada viene cargada de moda y diseño que nuestros clientes podrán descubrir en cada departamento de Liverpool. Además, Taylor Hill, la modelo de esta edición, es hermosa y junto con ella logramos proyectar las principales tendencias de moda internacional en  nuestra nueva campaña Otoño – Invierno” comentó Ignacio Aguiriano, Director de Relaciones Públicas de Liverpool.

Durante el desfile, contaremos con la participación del reconocido cantante Colombiano, Sebastián Yatra, quien interpretará sus principales éxitos, entre ellos “Cristina”, canción que musicaliza la campaña publicitaria de esta edición. 

[bookmark: _GoBack]Liverpool agradece a los patrocinadores de esta temporada como: Citibanamex, Aéropostale, H&CO, Fujifilm, Pandora, L.A. Cetto, Celio, Lancôme, Makers Mark, Olivia Burton y Studio F

Para conocer todas las tendencias del Fashion Fest en su edición Otoño-invierno 2019, visita nuestro sitio www.liverpool.com.mx y los 136 almacenes de Liverpool en todo el país. 

Acerca Fashion Fest:
Fashion Fest muestra las últimas tendencias de la moda en dos eventos cada año, que dan la bienvenida a las temporadas Primavera-Verano y Otoño-Invierno. El evento es punta de lanza de nuevas propuestas que revolucionan el mercado, y a 16 años de haber iniciado, es referente de moda internacional en México. Fashion Fest no es sólo un evento, sino un proceso que dura todo el año. Los expertos de Liverpool pasan todo el año descubriendo  las propuestas más novedosas de la moda, pensando específicamente en looks y propuestas emocionantes para el público mexicano. Este esfuerzo anual se traduce en el hallazgo de tendencias que ponen a México en el centro de la moda internacional. A lo largo de más de una década, Fashion Fest ha evolucionado. De ser un showcase de moda de temporada que ocurría en los almacenes Liverpool, hoy es una campaña multicanal en la que se proponen tendencias a través de fashion clips, programa de televisón, experiencias digitales y exhibiciones en tienda. Con estos esfuerzos en varios canales, Liverpool busca llevar la experiencia de la moda cada vez a más gente, sin límites de tiempo o ubicación. Fashion Fest expresa el liderazgo de Liverpool en términos de moda para los consumidores del país. 
Acerca de Liverpool : 
Grupo Liverpool, líder en tiendas departamentales, con presencia en toda la República Mexicana y más de 70 mil empleados a través de sus más de 250 almacenes , 24 centros comerciales en 15 estados,  incluyendo Fábricas de Francia, Suburbia y boutiques. Durante 172 años, Liverpool ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en la moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y con el reconocido programa en mesa de regalos. Liverpool se mantiene en los primeros lugares por el Instituto Great Place to Work como la mejor empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, innovación, prestigio y servicio. 
Sigue a Liverpool en sus redes sociales:
· Liverpool.com.mx 
· Facebook: Liverpool 
· Twitter: @liverpoolmexico
· Instagram: @liverpool_mexico
· Snapchat: liverpoolmexico


Acerca de Citibanamex: 

Fundado en 1884, se ha caracterizado por ser una institución financiera innovadora en todos los instrumentos de ahorro, intermediación y crédito del sistema financiero mexicano. Con su capacidad de innovación, el banco ha apoyado la transformación de la cultura financiera y la mejora de la calidad de vida  de los mexicanos. El compromiso de Citibanamex con México va más allá de su función de intermediario financiero. Desde su fundación ha buscado participar en el desarrollo de México con importantes esfuerzos en materia de compromiso social. Citibanamex, orgulloso patrocinador de Fashion Fest, continúa evolucionando para conectar con sus clientes en todos los ámbitos y ofrecerles la oportunidad de vivir experiencias extraordinarias.

Acerca de H&Co:

En H&Co. somos una marca de accesorios femeninos creada en 2005 y orgullosamente presentes en distintos países de América Latina. Nuestra marca está enfocada en satisfacer las necesidades de la mujer de llevar consigo todo lo que para ella es importante, pero al mismo tiempo, hacerla sentir cómoda y segura. La principal cualidad de nuestra marca es la calidad y durabilidad. Lo segundo que nos define es la versatilidad, ya que en H&Co tenemos la misión de que cada mujer encuentre en los accesorios un apoyo que la acompañe y la ayude a sentirse segura y definir su propio estilo.

Acerca de Celio:

Fundada en 1985 por los hermanos Grosman,  celio* es la marca líder de moda masculina en Francia.  Fresca y elegante, cuenta con una gran variedad de cortes, colores, gran material y calidad superior a un precio asequible, teniendo como estandarte:  moda de la mejor calidad con un excelente precio. Nuestra visión es vestir a todos los hombres que saben lo que quieren y que buscan la mejor opción en cuanto a precio y calidad. Creemos en la idea de apreciar la ropa que los hace sentir atractivos y masculinos y los estilos que se adapten a su propia personalidad. Opera hoy en más de 55 países, cuenta con más de 1200 tiendas propias entre las que destacan Francia, México, España, India, Italia, Arabia Saudita, Egipto,  Grecia, Colombia, Bolivia, entre otros, y en grandes almacenes alrededor del mundo, como Liverpool. 

Acerca de L.A. Cetto:

Fundada en 1928 ,  con  90 años de experiencia  que reflejan el trabajo continuo de 3 generaciones de una familia que disfruta el arte de hacer buen vino y que  hoy es la Vinícola Mexicana más importante del país, con presencia en 17 países en el mundo y con más de 566 medallas internacionales ; Los vinos de L.A. Cetto son elaborados con métodos tradicionales, pero siempre con la aplicación de la tecnología más moderna en un compromiso por renovar la tradición. Los altos estándares de calidad es una constante que ha trascendido en el tiempo. Los Valles de Guadalupe, San Vicente, San Antonio de las Minas y Tecate; son los valles donde se encuentran los grandes viñedos de L.A.Cetto. En esta Edición de Fashion Fest estaremos presentando la única Línea de Vinos de Estación que existe en el mercado mexicano, participaremos con  2 vinos tintos llamado “Otoño” de uva Gamay e “Invierno” de uva Petit Verdot  propuestas originales e  innovadoras que van en tendencia con el portafolio 2019 de Liverpool.
 
Acerca de Lancôme:

En sus más de 80 años de vida, Lancôme se ha convertido en una de las principales marcas del mercado selectivo de cosmética femenina que ha acompañado a las mujeres en todos los momentos clave de su vida. Lancôme afirma que la felicidad es la belleza más atractiva y ofrece a cada mujer la posibilidad de mejorar su belleza y feminidad, sea cual sea su edad y color de piel.En esta edición la marca se une al Fashion Fest, tomando como inspiración a la nueva mujer Lancôme, esa mujer optimista que lleva sus metas al límite y vive el mundo del mañana; usando productos innovadores y alineados a la tendencia de la mujer moderna.

Acerca de Pandora:

Fundada en Copenhague, Dinamarca, en 1982 por el danés Per Enevoldsen y su esposa Winnie PANDORA, emplea a más de 22,300 personas a nivel mundial que celebran la singularidad de cada mujer, creando un universo de joyas elegantes, femeninas y asequibles que las inspiran a expresar su estilo personal. El amor, cuidado y atención al detalle, que se le otorga a cada pieza acabada a mano, le dan vida al legado de PANDORA, con una estética contemporánea que combina la artesanía tradicional tailandesa con una herencia danesa y una perspectiva internacional, ofreciendo joyería que subraya con los valores de la marca: orgullo, pasión y rendimiento. Obteniendo como resultado, una colección completa de dijes, brazaletes, anillos, aretes y collares que permiten a las mujeres expresar su estilo.

Acerca de Maker´s Mark:

Fundado en 1951, Maker’s Mark nace bajo la original visión de su creador, Bill Samuels, de producir un bourbon suave, lleno de sabor y fácil de tomar, a diferencia de los bourbons de aquella época que se caracterizaban por un sabor muy fuerte. Más tarde en 1952, la esposa de Bill, Margie Samuels diseñó la botella inspirándose en las botellas de cognac y nombró el whisky “Maker’s Mark”. Lo que inició como una receta distinta, se convirtió en una de las marcas más queridas de bourbon en el mundo y continua con sus emblemas característicos como su etiqueta cortada artesanalmente, el rodado a mano en sus bodegas e incluso el reconocido baño de cera roja para sellar la botella que es realizado a mano, haciendo cada botella única.

Acerca de Reebok:

La audacia de Reebok ocupó un lugar central en su pasado y la posicionó como una marca de irreverencia, actitud y personalidad inconfundibles logrando siempre mantenernos fieles a nosotros mismos. Es por eso que este 2019 lanza una nueva campaña de marca, Sport The Unexpected, con la cual te invita a hacer las cosas diferentes, romper con estereotipos, resaltar entre la multitud y ser lo más arriesgado posible.  El nuevo lanzamiento de Reebok, Aztrek 96 y Aztrek Double, no podrían estar más en línea con la campaña, están inspiradas en los años 90 pero con detalles modernos adaptándose al presente. Aztrek es una silueta lanzada originalmente en los años 90 para runners todo terreno con tecnología Hexalite inspirada en los panales de abeja para reducir y amortiguar el impacto. Con Aztrek, Reebok te invita a romper barreras, superar tus límites, ser atrevido y mantenerte siempre fiel a ti mismo.

Acerca de Aéropostale:

Aéropostale es una marca de ropa y accesorios casuales, con un público objetivo de jóvenes de 14 a 22 años. La marca le da al consumidor una selección de denim de alta calidad, moda y básicos de moda a precios competitivos en un innovador y emocionante ambiente de tienda. Con 1052 locaciones alrededor del mundo, Aéropostale opera más de 511 tiendas en Estados Unidos. La marca colabora con socios para operar más de 541 locaciones en México, Latinoamérica, Sur América y Medio Oriente.  La colección de Fall  se basa en la línea Aero Real: "Real denim for real people". Aero Real busca historias únicas que se cuenten a través de mensajes llenos de energía, donde la confianza y aceptación en cada uno sea lo que resalte ya que combina el estilo denim old school noventero con el confort que se busca actualmente. Los fits de mujer incluyen: High Rise Wide Leg, a la cintura y con la pierna amplia; los holgados Boyfriend Jeans, Cheeky Fit y Mom Jeans, caracterizados por el corte al tobillo y con talle alto. Los fits para chicos son: los holgados Dad Jeans y Loose Fit, o por el contrario los Skinny Fit. Para complementar la colección tenemos la popular “Tribe of tees” con nuevos tipos de cuello en algodón seriously soft y Og reciclado. Otras piezas en la colección son: las chamarras teddy bear, crop tops, faldas y vestido sakater, así como camisas de franela, chamarras estilo varsity y pantalones carpenter.

Acerca de Studio F:
STF GROUP S.A es una empresa de moda femenina fundada en 1994 en la ciudad de Cali, Colombia. La idea de esta empresa dedicada al diseño, fue confeccionar y comercializar prendas de vestir y accesorios femeninos que exaltaran la belleza de la mujer latina moderna y actual, con diseños exclusivos basados en las últimas tendencias de la moda y con los más altos estándares de calidad, no solo en sus prendas, sino también en sus diferentes puntos de venta, manteniendo una estética visual con estándares de moda internacional. En sus inicios, la organización comenzó con 5 tiendas, 50 empleados y su marca insignia STUDIO F. Hoy, 25 años después, STF GROUP S.A. cuenta con más de 3.440 empleados, 344 tiendas entre propias y franquicias, ubicadas en países como Colombia, Panamá, México, Chile, Ecuador, Perú, Costa Rica y Guatemala. También ha expandido su presencia en tiendas departamentales como Falabella en Colombia y Liverpool en México, en las cuales suma adicionalmente 96 corners de venta.
 
Sobre Fujifilm de México S.A. de C.V.:
Fujifilm de México, con más de 50 años en nuestro país, ha consolidado su participación en el mercado mexicano como una compañía de referencia en los diversos sectores en que participa a través de la comercialización de productos y servicios innovadores con la más avanzada tecnología y alta calidad, patrocinios y multitud de actividades y ferias en las que participa con el firme propósito de compartir con la sociedad su pasión por el mundo de las imágenes.
www.fujifilm.com.mx <http://www.fujifilm.com.mx> 
Facebook / Instagram / Twitter: @FujifilmMX
 
Sobre Olivia Burton:
Olivia Burton, presente en el Fashion Fest 2019, es una marca de accesorios londinenses que fue fundada por dos mejores amigas y ex-compradoras de moda, Jemma y Lesa, quienes se conocieron en su primer día de universidad. Su pasión por el diseño las unió para empezar su propio negocio ideando relojes que fueran de su agrado.
Nombrada en honor a la tía abuela de Lessa, Olivia Burton debutó su primera colección en septiembre del 2012. Sus coleccionables estilos, los cuales ahora incluyen joyería, están inspirados en hallazgos vintage y las últimas tendencias de las pasarelas.


Contacto Liverpool Corporativo:                                                    
Mario Sánchez 
Relaciones Públicas Liverpool. 
T 52.68.30.00 Ext. 1359
E  msanchez@liverpool.com.mx
Contacto Weber Shandwick (Agencia de Relaciones Públicas): 
Cesar Rojas
T +52 (55) 4163 8613             
M +52 1 (55) 45447937
E cesar.rojas@webershandwick.com   
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