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Ciudad de México a 29 de junio de 2023


COMUNICADO DE PRENSA

En relación con la comunicación interna de Liverpool de la semana pasada sobre el retiro de fresas Driscoll’s en nuestras unidades de alimentos y bebidas, la cual fue emitida como una medida de precaución sanitaria en beneficio de nuestros clientes y basada en información publicada en ese momento, que se hizo de conocimiento público de manera indebida y sin nuestra autorización, nos permitimos informar lo siguiente:

· Hemos validado que las fresas Driscoll’s no están, ni han estado vinculadas con el reciente brote de Hepatitis A anunciado por la Administración Federal de Alimentos y Medicamentos (FDA) de los Estados Unidos de América;

· De igual forma, tenemos conocimiento que las autoridades sanitarias en México (SENASICA) han determinado que no hay evidencia que confirme la presencia de Hepatitis A en fresas producidas en México; 

Por tanto, hemos restablecido el uso de fresas Driscoll’s en nuestros platillos ya que las mismas, siempre han sido productos de la más alta calidad y seguras para el consumo.
Liverpool reconoce que Driscoll's es una empresa mundial líder en el mercado de berries, con más de 100 años de herencia agrícola y caracterizada por sus productos de gran sabor y compromiso inquebrantable con la seguridad alimentaria. Por ello, lamentamos y reprobamos el uso y difusión de información falsa sobre la presunta vinculación de fresas Driscoll´s con el brote de Hepatitis A, que dio pie a esta desafortunada ola de desinformación.

Finalmente, Liverpool reitera que trabaja y seguirá trabajando cada día para ofrecer productos y alimentos de gran calidad a las familias mexicanas, como los productos Driscoll´s.
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