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Liverpool, apoya continuamente la lucha contra el cáncer de mama durante el Mes Rosa
· Durante el mes de octubre, diferentes marcas de la tienda departamental donarán un porcentaje de venta para la prevención del cáncer de mamá en la compra de sus productos.
· Liverpool se compromete en formar parte de la vida de sus clientes con el apoyo destinado durante el Mes Rosa.

México D.F., 29 de septiembre del 2016.- Una vez más, Liverpool enaltece su color y convoca a las marcas dentro de la tienda departamental a unirse en la lucha por la detección oportuna del cáncer de mama durante el “Mes Rosa”.
Una campaña de concientización, en donde cada una de las marcas donará un porcentaje proporcional de sus ingresos durante el mes de octubre para la Fundación Mexicana de Fomentos Educativos a la Prevención y Detección Oportuna del Cáncer de Mama (FUCAM). 
“En Liverpool estamos comprometidos con nuestro México y siempre estamos dispuestos a ser parte de relevantes cambios para apoyar a la sociedad y sabemos, que solamente sumando esfuerzos, lograremos 
generar conciencia.” Comentó Adriana López Directora de compras de la sección de Damas.
El inició del “Mes Rosa” se llevo a cabo en la terraza de Liverpool Polanco, donde las marcas participantes -Asics, Arena, Braun, Coach, Converse, Estée Lauder, Evenflo, Guess Watches, H&CO, Huser, Ivonne, Oster, Rimini, Vogue y Voit- presentaron los productos destinados a esta actividad, cuyo detalle característico de cada uno de ellos es el color rosa. 
Durante el evento, contamos con la presencia de la actriz y conductora Laura Luz. Después del fallecimiento de su madre al ser detectada con un mieloma múltiple, la actriz decidió que era momento de generar conciencia sobre los casos reales de las personas que sufren y viven con esta enfermedad. En una de sus intervenciones Laura Luz, se dirigió a los presentes diciendo: “Nadie conoce tu cuerpo mejor que tú misma, sólo tú puedes detectar cualquier cambio de inmediato para acudir a tu médico oportunamente.”
Al evento asistieron diversas personalidades como Susana Cueto, Alejandra y Daniela Riquelme, Marce García, quienes en todo momento se mostraron entusiastas con la iniciativa. Dentro de los asistentes al evento también se encontraban colaboradoras de Liverpool, así como invitados de cada una de las marcas participantes. 
[bookmark: _GoBack]Liverpool invita a todos sus clientes a considerar durante el mes de octubre la compra de algún producto de color rosa, con el objetivo de generar conciencia y apoyar a FUCAM, para que cada vez sean más las mujeres que puedan detectar oportunamente el cáncer de mama y atenderse de la mejor manera. 
###



Acerca de Grupo Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 105 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 23 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 167 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2014, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa para trabajar en México en el giro de Retail. Emplea a más de 57,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno. 
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
Contacto Liverpool: 
Alejandra Paulina Barillas  Relaciones Públicas Liverpool. Tel 52.68.30.00 ext. 1355  apbarillasm@liverpool.com.mx
Contacto Weber Shandwick: 
Raquel Sacal Tel 41.63.8610  raquel.sacal@webershandwick.com
César Rojas Fraíno Tel 41.63.8613 cesar.rojas@webershandwick.com
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