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Liverpool presenta su programa Vinos Exclusivos ante amantes de esta bebida

· El programa contará con un catálogo de los mejores ejemplares de distintas partes del mundo que se renovará cada bimestre.
· Sommeliers, productores, influenciadores y aficionados del vino se dieron cita en Experiencia Gourmet de Liverpool Insurgentes para conocer y degustar los primeros 6 vinos del programa.

Ciudad de México a 20 de julio de 2017 – Liverpool, líder en tiendas departamentales con presencia en toda la República Mexicana, presentó su programa de vinos exclusivos ante sommeliers, productores, consumidores, influenciadores y medios de comunicación que gustan de esta bebida. Dicho programa buscará aportar valor a los amantes del vino, capitalizando la experiencia del equipo de Liverpool en vinos de mesa, ofreciendo una propuesta de valor, al tiempo que brinda una experiencia de compra sin igual. 

El programa “Vinos Exclusivos de Liverpool” comprende un catálogo de 6 etiquetas que irán rotando cada bimestre con un inventario limitado, a fin de acercar al consumidor mexicano nuevas marcas, sabores, aromas y variedades de distintas regiones del mundo.

La propuesta de valor de “Vinos Exclusivos” comprende diversos aspectos como la calidad de los vinos, que no está forzosamente ligada a un precio elevado. Así mismo, la satisfacción del cliente es un tema importante, por lo que los vinos del programa serán sometidos a un riguroso proceso de selección que comienza con una minuciosa búsqueda por las bodegas y viñedos del mundo a fin de encontrar los mejores ejemplares, garantizando que cada vino seleccionado contará con el respaldo de los sommeliers calificados de Liverpool, quienes degustan cada etiqueta antes de su llegada a la tienda. 

En el evento de lanzamiento se llevó a cabo una cata dirigida por Elías Castro Verástegui,  Sommelier Corporativo de Liverpool, quien guío a los asistentes en la degustación de los primeros 6 vinos exclusivos que podrán encontrar en Liverpool: 

· Cono Sur Single Vineyard, tinto de Valle de Maipo, Chile.
· Domaine Du Landeyran, tinto de Languedoc Rousillon, Saint Chinian, Francia.
· Izadi El Regalo, tinto de Rioja, España.
· Petit Paveil, tinto de Burdeos, Francia.
· T.H. Undurraga Cabernet Sauvignon, de Cauquenes, Chile.
· Trumpeter Rosé Malbec, rosado de Tupungato, Mendoza Argentina.

“Estamos muy contentos de presentar Vinos Exclusivos de Liverpool, pues fue conceptualizado como un programa incluyente, pensado para todo tipo de personas que disfrutan del vino sin importar su nivel de experiencia, pero gozan de cada botella y buscan conocer diversas variedades, encontrando valor en las características de cada ejemplar. Invitamos a nuestros clientes a acercarse a su sommelier en tienda para obtener una recomendación personalizada y conocer las mejores opciones de maridaje de acuerdo a su elección”, comentó Elías Castro Verástegui, Sommelier Corporativo de Liverpool.

Para apoyar a nuestros consumidores a hacer una compra informada y ayudarlos a aumentar su conocimiento sobre los vinos, cada ejemplar contará con una ficha técnica que detallará información específica sobre sus atributos más relevantes como: tipo de uva, región y país, notas de olfato y características como proceso, creador, reserva, etc.

Los vinos exclusivos podrán encontrarse en el área de vinos y licores de Liverpool Insurgentes, Polanco, Santa Fe, Perisur, Parque Delta, Puebla Angelópolis, Coapa, Lindavista y nuestra tienda en  línea liverpool.com.mx.

Liverpool invita a todos los amantes del vino a conocer su nuevo programa, cuya finalidad es acercar los mejores vinos del mundo a los mexicanos.

#ElVinoEsParteDeMiVida

[bookmark: _GoBack]Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 123 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 25 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 170 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 63,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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