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Liverpool y Oster deleitan con “Delicias de la cocina” 2018 

· Por tercer año consecutivo, la tienda departamental impulsa la cocina cotidiana y sofisticada con un recetario lleno de platillos con sabores locales de la mano de las mejores marcas de cocina y electrodomésticos.

Ciudad de México, a 25 de julio de 2018.- Liverpool, la tienda departamental más grande de México, impartió una clase culinaria junto con Oster donde se presentaron las recetas y utensilios de “Delicias de la cocina”, una campaña elaborada por expertos y una promoción que consiste en hasta 30% de descuento y 15 meses sin intereses en artículos de cocina y electrodomésticos. La campaña está acompañada de un recetario donde se muestran todos los platillos que se pueden elaborar con los utensilios que se venden en Liverpool.

Delicias de la Cocina presenta la nueva tendencia, “comida cotidiana y sofisticada” donde la cocina explora y combina sabores locales con los de otros puntos del planeta, siempre con el apoyo de los últimos adelantos tecnológicos para poder preparar platillos en poco tiempo, originales y nutritivos. Las recetas incluidas van mucho más allá que deleitar el paladar, en esta edición se logra comunicar que cocinar es una actividad para disfrutar y un pretexto para reunirse alrededor de la mesa. 

[bookmark: _GoBack]“En Liverpool buscamos constantemente ofrecer experiencias que van más allá de mostrar los productos que ofrecemos en las tiendas. En esta ocasión queremos invitar a todos nuestros clientes que vayan por su recetario a Liverpool para disfrutar recetas, las cuales van de lo tradicional a lo vanguardista” comentó Xime Carlock, Brand Manager.

Sobremesa fue el lugar perfecto para reflejar la tendencia culinaria que se descubre con Delicias de la Cocina y los electrodomésticos de Oster cumpliendo la promesa de este recetario: “Cotidiana y sofisticada”. La clase de cocina corrió a cargo del Chef Oropeza, quién junto con los invitados realizaron deliciosas recetas que transformaron el acto cotidiano y vital de comer a una experiencia sensorial completa. 

Delicias de la cocina es la forma ideal de acercar la magia de la cocina a la mesa, donde el mejor aliado será el excepcional equipo de cocina que nos acompañe.

###

Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 129 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorporan también 26 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 170 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 64,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB: liverpoolmexico / IG: @liverpool_mexico / TW: @liverpoolmexico

Contacto Liverpool: 
Ana Fernández  Relaciones Públicas Liverpool. Tel 52.68.30.00  afernandez@liverpool.com.mx

Contacto Weber Shandwick 
Raquel Sacal Tel 41.63.8610  raquel.sacal@webershandwick.com
César Rojas Fraíno Tel. 41.638610  cesar.rojas@webershandwick.com
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