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Liverpool estrena espacios gastronómicos en Ciudad Satélite para los paladares más diversos

· Liverpool inauguró su nuevo Restaurante Mexicano en Liverpool Satélite, donde también abrió Experiencia Gourmet con 17 cocinas distintas bajo un mismo techo.
 
Ciudad de México a 11 de abril de 2019 - Liverpool, líder en tiendas departamentales con presencia en toda la República Mexicana, revoluciona su oferta gastronómica con la apertura de su nuevo Restaurante Mexicano y la expansión de Experiencia Gourmet a su almacén Liverpool Satélite, donde las familias del norte de la ciudad podrán disfrutar de la amplia variedad gastronómica que ofrecen estos maravillosos espacios.

El Restaurante Mexicano de Liverpool es un nuevo concepto gastronómico en una tienda departamental, al ofrecer un menú donde el sabor y la calidad predominan en cada platillo, mismos que tuvieron su origen en la gastronomía mexicana y fueron inspirados en los ingredientes de distintas regiones del país. 

La carta presenta platillos como la crema de chicharrón, el filete empapelado al pastor, los tacos de pescado estilo Ensenada y los tradicionales tacos de carnitas. Además, la oferta se complementa con ingredientes estelares como la nueva variedad de moles de Liverpool, como el mole carretero, elaborado a base de plátano macho y que se caracteriza por su dulzura; el mole chichilo, de sabores ahumados y el tradicional mole poblano, presentes en platillos como los medallones de res en mole carretero.

“Estamos muy contentos de presentar nuestro Restaurante Mexicano, con el que dimos un giro completo al restaurante anterior. Ahora nuestros clientes podrán disfrutar platillos innovadores, inspirados en la cocina mexicana, con lo que buscamos ampliar nuestro público también a las familias jóvenes, que gustan de sabores más atrevidos y experiencias distintas” comentó Maggie Marrón De Pavia, Directora de Alimentos y Bebidas de Liverpool.

 En este nuevo rincón gastronómico, Liverpool también expande su concepto Experiencia Gourmet a Satélite, donde ofrece un espacio dedicado a la gastronomía internacional, en el que los comensales pueden vivir una experiencia sensorial completa, siendo testigos del más exquisito desfile de sabores, aromas y texturas al probar y experimentar cada platillo.

Con una variada oferta de alimentos y bebidas, Experiencia Gourmet Satélite ofrece a sus visitantes 17 corners diferentes de cocina internacional como: Italiano, Sushi, Tapas, Alemán, Marisquería, el renovado corner Deli, la Rosticería, el corner Perú y la Cervecería, entre muchos otros.

Dicha variedad hace de Experiencia Gourmet Satélite el lugar ideal para disfrutar de una comida en familia o con amigos, gracias a que cada uno puede elegir el platillo que más le apetezca de una cocina distinta bajo un mismo techo, incluso pedir el primer tiempo en un restaurante, el segundo en otro y cerrar con un postre de la barra de gelatos, un café o un pan dulce del rincón deli.

“En Experiencia Gourmet Satélite trabajaremos cada día empleando toda nuestra creatividad para ofrecerle a nuestros clientes las más deliciosas creaciones, desde una rica salchicha estilo alemán, un suculento chicharrón de mariscos o una exquisita paella acompañada de una copa de vino” comentó Karem Arlette Faraón, Chef Ejecutiva de Experiencia Gourmet de Liverpool. “Invitamos a todas las familias del norte de la ciudad para que nos visiten y nos permitan ofrecerles una experiencia gourmet a su paladar” agregó. 

[bookmark: _GoBack]Además de ofrecer los mejores platillos, Experiencia Gourmet cuenta con un sinfín de productos e ingredientes para degustar y preparar deliciosas creaciones en casa, desde productos saludables gourmet hasta un amplio catálogo de vinos y licores con las mejores etiquetas de México y el mundo, contando con catas periódicas y la asesoría permanente de nuestro equipo de sommeliers, quienes apoyarán a nuestros clientes para elegir la mejor etiqueta para una ocasión especial.

Con la inauguración de Experiencia Gourmet Satélite, Liverpool suma 24 ubicaciones de este concepto en la República Mexicana.
Acerca de El Puerto de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 269 almacenes, incluyendo Suburbia, a los que incorporan también 27 centros comerciales en 15 estados del país y diversas boutiques. Durante 171 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para toda la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además, cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. Liverpool es una de las mejores empresas para trabajar en México y emplea a más de 70,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en www.liverpool.com.mx / IG: @liverpool_mexico / FB: /liverpoolmexico / TW: @liverpoolmexico
Consulta la sala de prensa de Liverpool en https://www.elpuertodeliverpool.mx/sala-prensa/sala-prensa.html
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