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Martha Debayle lanza en exclusiva con Liverpool, “Martha Debayle Home”

· MDH es línea de casa y decoración creada por  Martha Debayle.
· Todos los productos fueron diseñados y seleccionados por Martha.

Ciudad de México, 18 de agosto de 2016.- Martha Debayle lanza una línea de productos de casa y decoración que estará a la venta exclusivamente en  Liverpool, la tienda departamental más grande de México.

Empresaria y líder, Martha Debayle es un personaje emblemático en los medios mexicanos. Desde su papel de conductora de radio, hasta presidir Media Marketing Knowledge Group, su nombre e imagen son sinónimo de éxito. En esta nueva extensión de sus logros, ha decidido presentar la marca “Martha Debayle Home” de venta en Liverpool a partir del 18 de agosto de 2016.

“Martha Debayle Home” es la primera línea de producto bajo mi nombre, la idea de esta colección nace de mi pasión personal por la decoración y el interiorismo. Junto con Liverpool, podremos llevar esta línea a las manos de mucha gente y que asi todas aquellas personas que amen vivir bonito echen a volar su creatividad e inspiración. ” comentó Martha Debayle.

Esta nueva línea incluye vajillas, mantelería, cubertería, cojines, copas, vasos y decoración y los diseños permiten usarse en situaciones casuales o formales, contando también con productos para uso exterior. 

Martha Debayle Home refleja el estilo de Martha en cada uno de los productos. Con colores vivos y diferentes patrones, la idea detrás de la línea es que las personas puedan hacer combinaciones, “Mix & Match“ con las vajillas para así siempre tener una vajilla diferente según la ocasión.  

“Para nosotros, es un honor tener la oportunidad de colaborar con una de las mujeres más éxitosas dentro de nuestro país. “Martha Debayle Home” representa para Liverpool, una coleccion que nace con éxito y aspira a conquistar a todos nuestros clientes que , día tras días, dejan que Martha y Liverpool formen parte de sus vidas”. Comentó Ignacio Aguiriano, director de relaciones públicas de Liverpool. 

“Martha Debayle Home”, estará de venta exclusiva dentro de 36 tiendas Liverpool a través de la república mexicana asi como en Liverpool.com.mx, una línea lista para decorar las casas de todos los mexicanos con un estilo de vida impecable y sofisticado que caracteriza a Martha Debayle.

Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 109 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 24 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 168 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 63,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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