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LIVERPOOL ES EL MEJOR ALIADO DE SANTA CON SU APP “LA MEJOR JUGUETERÍA”

· Liverpool facilita el envío de cartas a Santa a través de una app pensada para padres e hijos. 
· Esta herramienta permite encontrar el juguete idóneo para regalar a los pequeños de la familia, o para pedírselo a Santa o los Reyes Magos. 

Ciudad de México, 4 de diciembre de 2015.- El tráfico, los compromisos de los padres; y la gran cantidad de correo que se envía en esta temporada han hecho que cada vez sea más difícil para los niños enviar a tiempo sus cartas a Santa Claus. Pensando en esto, Liverpool creó “La Mejor Juguetería” una aplicación para dispositivos móviles, pensada en niños y padres, con el fin de ayudarles a crear y compartir su lista de regalos y que Santa reciba con tiempo sus deseos. 

A través de Liverpoool.com.mx los niños pueden accesar esta app donde verán el amplio catálogo de juguetes clasificado de forma intuitiva para que puedan encontrar fácilmente sus artículos favoritos. Así, además de un buscador por palabras clave, pueden encontrarse por categorías divididas en: de niño, de niña, preescolar, juegos de mesa, electrónicos y radio control, juguetes al aire libre, personajes/ figuras de acción, PlayStation, Xbox y Nintendo. 

Los niños y sus papás pueden revisar las características de cada juguete y armar así su lista. Una vez seleccionados los juguetes, aparece un espacio para escribir un mensaje directo para Santa. Es necesario incluir el nombre de papá y/o mamá y su dirección de correo electrónico, ya que Liverpool les hará llegar una copia de la carta para que la guarden como recuerdo. 

Además de estar disponible en Liverpool.com.mx para ser utilizada cómodamente desde el hogar, Liverpool ha dispuesto módulos de La Mejor Juguetería en sus 108 almacenes para que los niños que visiten las tiendas puedan realizar ahí sus cartas, e incluso escanear los códigos de sus juguetes favoritos para que Santa los encuentre más fácilmente. 

Está app también es útil para los adultos, ya que los pone al día con las últimas novedades y tendencias en juguetes y pueden emplearla para buscar los regalos navideños de los niños de la familia. 

Esta versión incluye además un juego en el que se controla un drone que  transporta los regalos desde la fábrica hasta el taller de Santa, el reto es mantener el drone, el mayor tiempo posible sobrevolando la ciudad congelada y evadir los obstáculos. 

Las cartas serán enviadas por Liverpool directamente al taller de Santa en el Polo Norte, con la ayuda de miles de globos que serán lanzados en cada uno de los 108 almacenes de grupo Liverpool en la república entre el 18 y el 20 de diciembre. Consulte la fecha y hora en el almacén de su preferencia. 



Acerca de Grupo Liverpool

Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 108 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 24 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 168 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 63,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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