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Chico’s continúa creciendo en el mercado de la moda en México
· Gloria Calzada festeja junto con cientos de mujeres la apertura de la séptima boutique Chico’s en Samara. 
5 de mayo de 2016.- Desde que Chico’s abrió sus puertas en México, la boutique se convirtió en un ícono de la moda femenina, y en esta ocasión festeja su apertura en Samara Shops. Su estilo único, casual y sofisticado ha logrado ser de las marcas favoritas de muchas mexicanas. 
Para hacer del evento una noche memorable, llena de glamour, moda y estilo, durante la inauguración Gloria Calzada, embajadora de la marca fue la encargada de cortar el listón junto con ejecutivos de Liverpool y representantes de la marca en México. 
“Chico’s es una marca de origen estadounidense que se caracteriza por entender a las mujeres de hoy y por ello, ofrece versatilidad en sus diseños y la mejor calidad en sus prendas. Estamos muy contentos de la gran aceptación que ha tenido en México y seguiremos con la expansión porque sabemos que Chico’s atiende las necesidades de nuestras clientas” comentó Alejandro Mallet, director de Boutiques en Liverpool. 
 “Me encanta participar en la apertura de las boutiques Chico’s, es una marca con la que me siento totalmente identificada. Sus diseños, estilo y versatilidad es  lo que hace que sea una gran opción para vestirse día a día elegante y fashion sin dejar de estar cómoda” comentó Gloria Calzada. 
Durante 30 años, Chico’s ha logrado ofrecer una variedad de prendas y accesorios para adecuarse a la mujer moderna, que busca lucir su estilo en todas las facetas de su vida. En México, al igual que en norteamérica, Chico’s ha conquistado a las mujeres gracias a sus exclusivos diseños, increíbles estampados y modelos únicos. Sus líneas ofrecen todo lo que una mujer busca al vestir: ajuste cómodo que estilice; ropa que no se arruga ideal para viajes y un toque de glamour para una vida activa.  
En todas las boutiques de la marca podrá encontrar la amplia gama de accesorios y la fabulosa joyería, así como  las famosas colecciones de la marca, como So Slimming™, que presenta pantalones de ajuste perfecto usando Hidden Fit™, una tecnología patentada, que consiste en costuras interiores y la conformación de los paneles para crear un efecto de adelgazamiento al instante. La colección Travelers™ presenta una moda inspirada en los viajeros con  tejidos que no se arrugan, ultra ligeros y adecuados para el día y la noche. La colección Zenergy™, de prendas deportivas con un toque de glamour, siluetas cómodas en colores vivos y  tonos vibrantes para lucir en cualquier lugar. 
###
Acerca de Chico’s 
La marca Chico´s, inició operaciones en 1983, principalmente vende ropa de marca con diseños exclusivos. El estilo es elegante, único, carismático, expresivo, con diseños a la moda, creados para iluminar a las mujeres que los usan.

A partir del 10 de abril de 2014, Chico’s cuenta con 44 puntos de venta tanto en Liverpool como Boutiques localizadas en Puebla, Mérida, Villahermosa y la Ciudad de México.
Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 109 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 24 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 168 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 63,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico


