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Desfile benéfico de Liverpool y la Unión de Damas Maronitas en pro de niños en situaciones vulnerables.


Ciudad de México, 18 de mayo de 2016.- Liverpool, la tienda departamental más grande de México, colabora por cuarta ocasión con la Unión de Damas Maronitas para recaudar fondos y apoyar a organizaciones dedicadas al cuidado de la niñez  como Orfanato Saint Joseph Jesuitas, Casa de la Amistad, Casa de Niños Abandonados de Texcoco y Caritas San Marón, entre otras. 

El Centro Libanés fue el escenario de esta gran iniciativa, donde se reunieron alrededor de 300 personas, entre diplomáticos, filántropos y diversas personalidades, además de marcas como, Chico’s, Punto Roma, Charme, Lorenza Blau, Delirium y Vitos las cuales participaron en el desfile de modas que presentó Liverpool durante el evento.

Destacó la presencia de Hisham Hamdan, embajador de Líbano en México y su esposa; Amalia Abizaid de García Moreno, Fundadora de la Casa de la Amistad; Mouna Bajjani, presidenta de la Unión de Damas Maronitas; Wafa Irani, presidenta de Caritas San Maron; Zahiye Rassam, Fadia Zegaib, Chata Charfen y Tany Zegaib. 




Acerca de Grupo Liverpool

Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 107 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 24 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 167 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2015, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Emplea a más de 57,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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