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BX: NUEVO ESPACIO DEDICADO A LA BELLEZA EN LIVERPOOL

· Liverpool presenta un espacio en dónde los clientes encontrarán una amplia gama de productos,  servicios  rápidos y profesionales para realzar su belleza
· Tratamientos diseñados para personas que llevan un estilo de vida activa que valoran su tiempo
· BX se encuentra dentro de Liverpool Insurgentes abierto desde las 07:00 a.m. hasta las 09:00 p.m.


[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, 30 de noviembre de 2016 -  Liverpool reconoce la importancia del cuidado personal y busca mantenerse a la vanguardia dentro del mundo de la belleza y las necesidades de sus clientes, nace el espacio enfocado en  belleza Bx (Beauty Experience), dedicado a servicios y productos rápidos y profesionales. 

Con el apoyo de una amplia gama de marcas, BX es el espacio para las personas que tienen poco tiempo, múltiples ocupaciones  y desean recomendaciones por profesionales para servicios de manera express que se pueden realizar dentro de un mismo lugar.

Bx se encuentra dentro de Liverpool Insurgentes y tendrá un horario especial en dónde se podrá acceder a partir de las 07:00 a.m. hasta las 21:00 p.m., para todos los clientes que buscan un lugar disponible que cubra sus necesidades de agenda y rapidez.  

Para facilitar la experiencia  se encuentra una variada oferta de productos y marcas que los clientes pueden probar antes de comprarlos, sin la presión de una demostradora. Si algún producto es de su gusto, BX cuenta con asistentes especializados para apoyar a los clientes en la compra de producto mientras se realicen algunos de los servicios.

En la presentación de lanzamiento, Olivia Peralta y Angie Taddei, reconocidas personalidades del mundo de la moda y la belleza, fueron las encargadas de inaugurar la novedad de la tienda. “Es un placer para nosotras presentar BX, este espacio que es perfecto para todas las mujeres de hoy que tenemos el tiempo encima y queremos darnos un momento para sentirnos hermosas” comentó Olivia Peralta. 

Por su parte, Angie comentó: “BX es un espacio completamente nuevo que no se encontraba en México y más para todas nosotras  que necesitamos que en un solo lugar podamos encontrar todos los servicios de belleza y con increíble calidad”. 	
BX cuenta con los servicios para cada una de las necesidades: 
Para servicios en el pelo cuenta con la barra de peinado Her, dónde estará disponible la colocación de extensiones y con las mejores marcas  del mercado capilar como: Davines, Moroccan Oil, Redken, Kérastase y Macadamia, exclusivas dentro de la departamental a través de estos servicios.
Ante la gran influencia coreana en los productos de belleza, Skin 79, una de las marcas líderes en Corea, experta en el cuidado de la piel con productos de extractos vegetales ofrecerá un facial bar con mascarillas express. Para servicios de anti edad de lujo se encuentra Orogold Cosmetics, especialistas en productos infundidos en oro en faciales profundos y exprés.
Hand Lab contará con los servicios de manicure, pedicure y aplicación de uñas de gel con marcas como Gelish y essie. 
En la estación DYVIA, se ofrece depilación con hilo, diseño de cejas en veinte minutos, depilación facial y colocación de pestañas postizas y masaje shiatsu en cuello, espalda, cabeza y brazos.  
A partir de este mes, los clientes podrán encontrar el espacio BX en Liverpool Insurgentes, el cual estará en constante renovación y presentará los mejores servicios de belleza. Gracias a esta novedad, Liverpool mantiene su compromiso de renovar, innovar y adaptarse a la evolución de la belleza.











Acerca de Liverpool


Grupo Liverpool es líder en tiendas departamentales, con presencia en toda la República Mexicana y más de 63 mil empleados a través de sus 118 almacenes, 24 centros comerciales en 15 estados,  incluyendo Fábricas de Francia, y boutiques.
Durante 169 años, Liverpool ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en la moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y con el reconocido programa en mesa de regalos. 
Liverpool se mantiene en los primeros lugares por el Instituto Great Place to Work como la mejor empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, innovación, prestigio y servicio. 

Sigue a Liverpool en sus redes sociales.
· liverpool.com.mx 
· Sala de prensa: http://elpuertodeliverpool.mx/sala-prensa.html#
· Facebook: Liverpool 
· Twitter: @liverpoolmexico
· Instagram: @liverpool_mexico
· Snapchat: liverpoolmexico 

Contacto Liverpool: 
Alejandra Paulina Barillas  Relaciones Públicas Liverpool. Tel 52.68.30.00 ext. 1355 apbarillasm@liverpool.com.mx

Contacto Weber Shandwick 
Raquel Sacal Tel 41.63.8610  raquel.sacal@webershandwick.com
César Rojas Fraíno  Cel 55.45.44.79.37  cesar.rojas@webershandwick.com
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