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Urban Zone by Liverpool, el nuevo estilo de vida urbana que promueve la departamental
· Dicho espacio reúne las colecciones en tendencia de streetwear de marcas como Adidas Originals , Puma  y Under Armour

[bookmark: _GoBack]Ciudad de México, a 19 de octubre de 2017 – Liverpool, líder en tiendas departamentales con presencia en toda la República Mexicana, inauguró Urban Zone by Liverpool, el nuevo espacio dedicado al estilo de vida urbana. Mujeres y hombres podrán encontrar una oferta variada de marcas y productos, en donde resaltan las colecciones más recientes de streetwear de Adidas Originals, Puma  y Under Armour.

Recientemente, las prendas reservadas a las rutinas deportivas eran exclusivas para estas actividades, pero gracias a las influencias que han dictado varios diseñadores y celebridades dentro del mundo de la moda, nació una  tendencia que revolucionó a la industria: Athleisure, la inminente nueva forma de entender y vestir las prendas deportivas que se reúnen en Urban Zone by Liverpool.

Esta innovadora manera de entender la estética deportiva transformó el estilo casual y creó una esencia cool para todas las personas que tienen un gusto por la moda y la tecnología, buscando un toque deportivo, que implique comodidad, sin perder el estilo.

Entre las prendas que se pueden encontrar en Urban Zone by Liverpool, destacan
los leggings, sudaderas y crop tops para mujeres y joggers, shorts y bomber jackets para los hombres, así como sneakers para ambos.

Ignacio Aguiriano, Director de Relaciones Públicas de Liverpool, señaló que la departamental “es reconocida como una de las tiendas que marca tendencia en moda en México. Éste ha sido un papel muy importante que nos permite ser el primer retailer en englobar las marcas pioneras en la tendencia athleisure. Estamos orgullosos en animar a nuestros clientes a reflejar su estilo y personalidad con las mejores marcas que les ayude a vestir bien, a la moda y con prendas de calidad”. 

Urban Zone by Liverpool estará disponible en las principales tiendas de Liverpool en la Ciudad de México, en: Insurgentes, Polanco, Perisur, Coapa, Santa Fe, Parque Delta y en diferentes puntos de venta en todo el país.  

Practicidad, calidad e innovación son las cualidades que los clientes podrán encontrar en este nuevo espacio, en donde la moda y el estilo urbano viven unidos.

***

Acerca de Liverpool
Grupo Liverpool, líder en tiendas departamentales, con presencia en toda la República Mexicana y más de 63 mil empleados a través de sus 124 almacenes, 24 centros comerciales en 15 estados,  incluyendo Fábricas de Francia, y boutiques. Durante 170 años, Liverpool ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en la moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y con el reconocido programa en mesa de regalos. Liverpool se mantiene en los primeros lugares por el Instituto Great Place to Work como la mejor empresa de más de 5,000 empleados para trabajar en México. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, innovación, prestigio y servicio. 
Sigue a Liverpool en sus redes sociales.
Liverpool.com.mx 
Facebook: Liverpool 
Twitter: @liverpoolmexico
Instagram: @liverpool_mexico
Snapchat: liverpoolmexico

Contacto Liverpool
Alfredo Navarro Tel. +52 55 5268-3000 Ext.3998 Email: anavarros@liverpool.com.mx

Contacto Weber Shandwick 
Raquel Sacal Tel 41.63.8610  raquel.sacal@webershandwick.com
César Rojas Fraíno cesar.rojas@webershandwick.com
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