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[bookmark: _u3r7qaeafm3p]   Regalos para la mamá que has descubierto 

Este Día de las Madres será inusual, eso lo tenemos por seguro. ¿Reservaciones en su restaurante favorito? ¿Escapada de fin de semana? ¿Comida multitudinaria con toda la familia? Ponerle pausa a las tradiciones puede ser una oportunidad para reflexionar en por qué la fecha es tan emocional.

Muchas mujeres han encontrado en estos días de confinamiento el espacio para retomar o para explorar más a fondo sus actividades favoritas. ¿Por qué no tener como meta este año un regalo que sea un guiño a las nuevas o reencontradas pasiones de mamá? 

Especialista en botánica
Ya sea en el jardín o con el bosque que ha cultivado en casa, si tu mamá es una reconocida embajadora de la primavera un outfit funcional y fresco la hará disfrutar aún más. Jumpsuit Trucco, Chamarra denim Map, Sandalias Map y sombrero That’s It.


Lectora clásica
La literatura que dejó tantos años en espera ahora la ha leído en días. Un estilo que la acompañe en los viajes a los que cada libro la lleva le vendrá más que bien. Ruana con flecos Chico’s, Blusa floral Camaïeu, Pantalón con jareta Frappe, Loafers de piel Dante y Collar Creativity Swarovsky


Artista bohemia
Si se ha enfocado en técnicas clásicas, como el óleo, o más experimentales como el telar, es lo de menos, ha convertido la casa en una galería. Acompáñala con estampados inspiradores y cortes súper cómodos.
Blusa Trucco, Pantalón Nice Things, Kimono Map, Brazalete Anne Klein y Alpargata animal print Cloe


Directora de orquesta 
Y no sólo musical. Nunca su liderazgo en el trabajo fue tan claro como ahora y es impactante como mantiene todo en orden. Haz más simple sus mañanas con piezas elegantes y versátiles listas para su agenda del día.
Blusa de encaje Trucco, Pantalón Petit Studio, Ruana degradé Collection XIIX, Balerina CLOE y Aretes Bella Swarovsky 


Interiorista ecléctica
Sabes que tiene en una lista los espacios en casa que quiere renovar y los cambios comienzan a verse. Un look con tantos detalles y texturas mantendrá su creatividad a tope.
Kimono bordado Lieb, Playera Nice Things, Pantalón de lino Liz Clairbone, Aretes Tommy Hilfiger y Alpargata de piel Westies



Chef multicultural
[bookmark: _GoBack]Poco importa si la cocina siempre fue lo suyo o si ha encontrado su nuevo talento, cada semana trae una caravana de sabores de todas partes del mundo a la mesa. Un atuendo minimalista será ideal para que sólo se preocupe por la receta del momento. 
Jumpsuit Too Petit, Flat de piel Clarks y Aretes Anne Klein  





Acerca de Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 263 almacenes, incluyendo Suburbia, a los que incorporan también 27 centros comerciales en 15 estados del país y diversas boutiques. Durante 170 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la toda familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además, cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. Liverpool es una de las mejores empresas para trabajar en México y emplea a más de 70,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno.

Sigue a Liverpool en www.liverpool.com.mx | IG: @liverpool_mexico | FB: /liverpoolmexico | TW: @liverpoolmexico
Consulta la sala de prensa de Liverpool en https://www.elpuertodeliverpool.mx/sala-prensa/sala-prensa.html
Contacto de prensa
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