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LA CELEBRACIÓN DE STAR WARSTM FORCE FRIDAY LLEGA A LIVERPOOL

· Liverpool se prepara para el estreno de Star Wars: El Despertar De La Fuerza con una venta especial de la nueva generación de productos de la franquicia
· Liverpool Polanco abre sus puertas a media noche para celebrar el Force Friday

México, D.F. 4 de septiembre.- Legionarios y fanáticos de Star Wars llenan los pasillos de Liverpool Polanco durante la noche del 3 de septiembre para esperar la llegada del Force Friday, un evento que se celebra simultáneamente en las principales ciudades del mundo para presentar los nuevos productos de la franquicia. Los apasionados de Star Wars podrán conocer y adquirir a partir de las 12:00 am de manera preferencial los productos exclusivos de la popular franquicia. 
Esta celebración en preparación al estreno fue amenizada por el dj Jaarac y engalanada por la presencia de Lucas Marangon, reconocido ilustrador de Star Wars, el cual realizo una ilustración icónica durante el evento. Por su parte Edgar locutor de Radio Disney, se encargó de conducir uno de los momentos más esperados de la noche, el concurso de cosplay, donde entre Jedis, Stormtroopers, Wookiess y otros personajes de la popular saga, se eligieron a los tres mejores.
El invitado principal de la noche, sin lugar a dudas es la nueva generación de artículos de la tan esperada película Star Wars: El Despertar de la Fuerza, que desde hoy se encuentran disponibles en Liverpool. Sables laser, figuras coleccionables, libros, figuras LEGO y una gran diversidad de artículos llenan los anaqueles de nuestros 103 almacenes en toda la república.  
Uno de los espacios más concurridos del evento fueron los módulos interactivos, donde los asistentes juegan en exclusiva Star Wars Battlefront y Disney Infinity 3.0, los cuales se presentan en adelanto a la nueva entrega, misma que será estrenada a nivel mundial el 18 de diciembre.  
Esta experiencia galáctica continuó con la apertura de las puertas de la tienda a la media noche, donde se pueden conseguir de manera exclusiva productos de Star Wars: El Despertar de la Fuerza.



Acerca de Grupo Liverpool
Liverpool, líder en tiendas departamentales tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 103 almacenes, incluyendo Fábricas de Francia, a los que incorpora también 23 centros comerciales en 15 estados de la República y boutiques. Durante 167 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. En 2014, Liverpool obtiene el galardón otorgado por el Instituto Great Place to Work como la 1era Mejor Empresa para trabajar en México en el giro de Retail. Emplea a más de 57,000 personas en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos. Liverpool genera un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno. 
Sigue a Liverpool en Liverpool.com.mx / FB Liverpool / @liverpoolmexico
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