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¡La celebración gamer del año está aquí!
· Gaming Fest 2025: El festival gamer más grande de México regresa con experiencias únicas, exclusividades y sorpresas épicas
Ciudad de México a 28 de agosto de 2025. — Liverpool anunció la tercera edición de Gaming Fest, que se realizará del 19 al 21 de septiembre en el Centro Banamex. Durante tres días, más de 50,000 asistentes se darán cita en un espacio de 13,000 m² para vivir experiencias de videojuegos, eSports, música, cosplay y cultura geek.
[bookmark: _heading=h.vw119jvqv1g8]Lo mejor del gaming y la cultura geek en un solo lugar
Gaming Fest 2025 no solo crece en tamaño, sino en contenido exclusivo y actividades que lo consolidan como el encuentro más esperado del año:
· Torneo Liverpool: un enfrentamiento épico entre equipos de marcas, INTEL, OMEN, TURTLE BEACH, HUAWEI, ACER, ASUS, XBOX y MSI donde los asistentes podrán tener un formato de draft, y los 48 mejores jugadores de Gaming fest formarán parte de estos equipos, y podrán ganar premios de hasta $120,000 MXN. 
· Beta de FC 26: disponible una semana antes de su lanzamiento oficial.
· Torneo de FC 26: donde te podrás llevar la playera firmada por la Selección Mexicana.
· Día de Batman: en colaboración con Warner Bros., con la Batiseñal encendida el 20 de septiembre.
· Exhibición especial de Panini y Bandai con figuras coleccionables, mangas y cómics.
En los tres escenarios del festival se concentrarán distintas experiencias:
· Coliseo eSports: finales de torneos, showmatch universitarios, M&P con creadores como Chaparrito, Latesitoo y Frida Arellano. 
· Pop Stage: concursos de cosplay infantil y adulto, K-Pop Dance Cover Challenge, música en vivo con banda de covers de videojuegos y anime, y un show de comedia con Ojitos de Huevo.
· Crafter: conferencias, charlas, talleres, M&G con creadores como Hnato y Creador 150
[bookmark: _heading=h.qthfh0jwcpms]Un evento para todas las edades
Además de zonas de juego libre, arcades retro, realidad virtual y simuladores, los más pequeños tendrán un espacio especial en la Zona Kids junto con Spin Master, y la posibilidad de ver a sus creadores favoritos con invitados como Cherry Arizona y Soy Dasito.

 “Esta tercera edición del Gaming Fest refleja el crecimiento de la comunidad gamer en México, un espacio en el que la industria se ha fortalecido gracias a la unión de fuerzas, talentos y visiones; donde las personas pueden expresarse libremente, conectar con otros que comparten su pasión y sentirse parte de algo auténtico. Para nosotros como Liverpool, que hoy nos consolidamos como un destino omnicanal, este festival es también una oportunidad para seguir innovando y construir el evento gamer más grande organizado por un retail en el país", comentó Alejandro Escandón de Lizaur, el comprador senior de videojuegos y coleccionables en Liverpool.
¡No te quedes fuera!
El Gaming Fest es un evento abierto al público. La entrada es 100% gratuita y los accesos estarán disponibles a partir del 19 de septiembre 2025. Todo lo que veas, juegues o experimentes también lo podrás llevar contigo. Podrás encontrar todos tus productos favoritos en el evento o a través de Liverpool.com.mx. 
No pierdas la oportunidad de formar parte de la celebración gamer más grande del año. Descubre más detalles sobre dinámicas de acceso y actividades de Gaming Fest en el sitio web oficial https://www.liverpool.com.mx/tienda/paginas/gaming-fest
###

Sobre El Puerto de Liverpool 
El Puerto de Liverpool es una empresa mexicana omnicanal, líder en tiendas departamentales y comercio electrónico. Tiene presencia en toda la República Mexicana a través de 155 almacenes Liverpool y Liverpool Express, así como 188 tiendas Suburbia además de 118 boutiques especializadas, a los que incorpora también 28 centros comerciales en 30 estados del país. Durante más de 176 años ha ofrecido la mayor cantidad de productos y servicios integrados de calidad; desde lo último en moda para toda la familia hasta asesoría en decoración de interiores, incluyendo alimentos y bebidas, hogar, tecnología y mucho más. Además, cuenta con el mejor programa en mesa de regalos. Liverpool es una de las mejores empresas para trabajar en México y emplea a más de 81,000 colaboradores en toda la República Mexicana. Su compromiso es operar con la mayor eficiencia, crecimiento, innovación, prestigio, servicio, rentabilidad y adaptación a mercados específicos, generando un alto sentido de responsabilidad sobre nuestro entorno. 
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